

नगर निगम रोहतक द्वारा स्वच्छता सर्वेक्षण - 2018 में अव्वल स्थान प्राप्त करने के लिए किय जा रहे है अथक प्रयास।

- नगर निगम, रोहतक व दैनिक जागरण द्वारा लोगो को स्वच्छता के प्रति जागरूक करने के लिए आयोजित किया सांझा कार्यक्रम।
- मेयर नगर निगम, रोहतक व आयुक्त नगर निगम, रोहतक द्वारा की गई शहरवासियो से स्वच्छता में सहयोग करने की अपील।
- अधिकारियो/ कर्मचारियो के साथ-साथ बैठक में उपस्थित धार्मिक संगठन, व्यापारियो व रेजीडेंट्स एसोसियेशन के द्वारा भी ली गई स्वच्छता शपथ।
- निगम का सहयोग करे ताकि रोहतक शहर को स्वच्छता रैंकिंग में अव्वल लाया जा सके।
- स्वच्छ मैप ऐप के बारे में बताया गया ताकि सभी व्यक्ति कर सकें ऐप का प्रयोग और अपने आस-पास में साफ-सफाई रख सकें।

भारत सरकार 4 जनवरी, 2018 से 10 मार्च, 2018 तक स्वच्छता सर्वेक्षण किया जाना है जिस दौरान अलग-अलग मद के अलग-अलग अंक स्वच्छता में दिये जाने है, अधिक से अधिक अंक प्राप्त करने के लिए नगर निगम, रोहतक द्वारा अथक प्रयास किये जा रहे। जिस बारे मेयर नगर निगम, रोहतक व आयुक्त, नगर निगम, रोहतक द्वारा शहर वासियो से एक जुट होकर स्वच्छता के कार्य को करने व सभी अपने-अपने घरों में अलग-अलग रंग के डस्टबीन रखे। सूखे कूड़े को नीले डस्टबीन में डाले जैसे-कागज, कपड़ा, रबड़, चमड़ा आदि तथा गीले कूड़े को हरे डस्टबीन में डाले जैसे- फल, सब्जी, रसोई का कूड़ा आदि तथा कूड़े को खुले में न फैके कूड़े को नगर निगम की कूड़ा उठाने वाली गाड़ी में या बड़े डस्टबीन में ही डाले। इसके अतिरिक्त प्लास्टिक की थैलियो का प्रयोग न करे व न ही उन्हे बेवें। सरकार द्वारा निर्धारित पोली बैग/जूट बैग/कपड़े के थैले का ही प्रयोग करें। स्वच्छता रैंकिंग में अव्वल आने के लिए आपका सहयोग जरूरी। स्वच्छता में यदि एकजुट होकर कार्य करेंगे व अन्य लोगो को स्वच्छता के प्रति जागरूक करेंगे तो स्वच्छता सर्वेक्षण-2018 में रोहतक आयेगा अव्वल।



कार्यक्रम के दौरान शहर वासियो से अपील करते हुए मेयर व आयुक्त नगर निगम, रोहतक।

बैठक में उपस्थित सभी बैठक में उपस्थित धार्मिक संगठन, व्यापारियो व रेजीडेंट्स एसोसियेशन के द्वारा शपथ ली गई कि वे न कूड़ा फैलायेंगे व न ही फैलाने देंगे, स्वच्छता सर्वेक्षण व सफाई अभियान में भी नगर निगम, रोहतक का सहयोग करेंगे।



नगर निगम, रोहतक व दैनिक जागरण द्वारा आयोजित कार्यक्रम में स्वच्छता शपथ लेते गणमान्य लोग।

आयुक्त, नगर निगम, रोहतक द्वारा रोहतक वासियो से अपील की जा रही है कि वे स्वच्छता सर्वेक्षण में नगर निगम, रोहतक का सहयोग करें क्योंकि यह शहर आपका है और इसको स्वच्छ रखने की जिम्मेवारी आपकी भी है क्योंकि आपके सहयोग के बिना यह कार्य संभव नहीं है। आपके सहयोग से ही रोहतक शहर को स्वच्छता रैंकिंग में अव्वल लाया जा सकता है।

नगर निगम कर्मचारियो द्वारा बैठक में उपस्थित सभी सदस्यो को स्वच्छ मैप ऐप डाउनलोड करवाई व उसके प्रयोग के बारे में बताया गया कि अब आपके आस-पास में सफाई करवाना कितना आसान है, अब आप ऐप का प्रयोग करके अपने आस-पास में सफाई रख सकते है।

नगर निगम रोहतक (अपील)

आयुक्त, नगर निगम, रोहतक द्वारा नगर निगम वासियों से अपील करते हुए- स्वच्छ भारत मिशन को सफल बनाने बारे में अनुरोध किया कि सभी नगर निगम वासी रोहतक शहर को स्वच्छ व सुंदर बनाने में नगर निगम को सहयोग दे।



आम सूचना व अपील



नगर निगम रोहतक आयुक्त, नगर निगम रोहतक

- गीले व सूखे कूड़े को अलग-अलग डस्टबीन में ही डाले।
- सड़क व फुटपाथ आदि पर कूड़ा करकट या कोई भी कचरा न डालें।
- रेहड़ी वाले रेहड़ी के साथ एक डस्टबीन रखें।
- पोलिथिन का प्रयोग न करें।
- फुटपाथ, सड़क आदि पर अस्थायी कब्जा कर अपनी रेहड़ी, स्टाल, बोर्ड आदि न लगायें।
- सभी दुकानदार व रेहड़ी वाले अपने-अपने सामान को ढक कर रखें।
- अपने आस-पास पानी को इक्कट्टा न होने दें।

आयुक्त, नगर निगम, रोहतक द्वारा सभी नगर निगम निवासियों से अनुरोध किया है कि भारत व हरियाणा सरकार द्वारा चलाए जा रहे स्वच्छ भारत मिशन में रोहतक नगर निगम क्षेत्र को स्वच्छ एवं सुन्दर बनाने के लिये आपके सहयोग की आवश्यकता है:-

❖ आप अपने घर, व्यवसायिक, संस्थागत व रिहायशी आवास से निकलने गीले व सूखे कूड़े को अलग-अलग डस्टबीन में एकत्रित कर उसे नगर निगम द्वारा लगाये गये अलग-अलग बड़े डस्टबीन में डालें।

❖ किसी भी सार्वजनिक स्थल, पार्क, सड़क व फुटपाथ आदि पर कूड़ा करकट एकत्रित करके उसे नगर निगम द्वारा आपके नजदीक रखे डस्टबीन में डालें या घर-घर से कूड़ा उठाने के लिए चलाई जा रही गाड़ियों में डालने का कष्ट करें।

❖ सभी रेहड़ी आदि वालों से अनुरोध है कि अपनी-अपनी रेहड़ी पर बेचे जाने वाली वस्तुओं को ढक कर रखें तथा खराब हुई वस्तु को सड़क पर ना फैंक कर अपनी-अपनी रेहड़ी के साथ एक डस्टबीन रखकर उसमें डालें तथा अन्त में इन खराब वस्तुओं को नगर निगम के बड़े डस्टबीन में डालें।

❖ आयुक्त, नगर निगम, रोहतक ने रेहड़ी वालों से अपील की कि वे गंदगी न फैलाए, कूड़े को सड़को पर न डालें, अपनी रेहड़ी के साथ डस्टबीन रखें व कूड़ा उसी में डालें, यदि कोई भी दुकानदार कूड़ा सड़क पर फैंकता हुआ मिला या उसके पास डस्टबीन नहीं मिला तो नगर निगम द्वारा उनका चालान किया जाएगा।

❖ आप किसी भी प्रकार के पोलिथिन का प्रयोग न करके कागज या कपड़े के बैग/थैलों का प्रयोग कर नगर निगम, रोहतक क्षेत्र को पोलिथिन रहित बनाने में सहयोग दें।

❖ नगर निगम क्षेत्र में सभी से यह भी अनुरोध है कि फुटपाथ, सड़क आदि पर अस्थायी कब्जा कर अपनी रेहड़ी, स्टाल, बोर्ड आदि न लगायें। यदि इस अपील के पश्चात् भी यह अस्थायी कब्जे पाये गये या फुटपाथ, सड़क पर यातायात व आम नागरिकों का आवागमन बाधित पाया गया तो आपके सामान को नगर निगम द्वारा जब्त कर लिया जायेगा।

❖ रोहतक क्षेत्र के सभी दुकानदार व रेहड़ी वाले अपने-अपने सामान को ढक कर रखें ताकि बीमारी आदि से बचा जा सकें व पानी को रोड़ आदि पर न फेंके व न ही पानी को इक्कट्टा होने दें, क्योंकि गड्डों में पानी इक्कट्टा हो जाता है और पानी ठहरने से मलेरिया इत्यादि मच्छर पैदा होता है। जिससे मलेरिया जैसी बीमारी फैलने की संभवना बनी रहती है।

नगर निगम रोहतक (अपील)

आयुक्त, नगर निगम, रोहतक द्वारा नगर निगम वासियों से अपील करते हुए- स्वच्छ भारत मिशन को सफल बनाने बारे में अनुरोध किया कि सभी नगर निगम वासी रोहतक शहर को स्वच्छ व सुंदर बनाने में नगर निगम को सहयोग दे।

- शहर में सफाई करवाना हुआ अब बहुत ही आसान, स्वच्छता मैप ऐप का करें इस्तेमाल।
- स्वच्छता मैप ऐप को नगर निगम रोहतक की वेबसाईट पर डाले गये लिंक (www.mcrohtak.gov.in) से भी कर सकते है।
- <http://bit.ly/swachhmap> लिंक डालकर या प्ले स्टोर में जाकर स्वच्छता मैप ऐप डालकर भी स्वच्छ मैप ऐप को डाउनलोड कर सकते है।
- अब सफाई के लिए आम जन को दफतरो के चक्कर काटने नहीं पड़ेगें वे अब घर बैठे भी अपनी शिकायत डाल सकते है।



आम सूचना व अपील



नगर निगम रोहतक आयुक्त, नगर निगम रोहतक

आयुक्त, नगर निगम, रोहतक द्वारा सभी नगर निगम निवासियों से अनुरोध किया है कि भारत व हरियाणा सरकार द्वारा चलाए जा रहे स्वच्छ भारत मिशन में रोहतक नगर निगम क्षेत्र को स्वच्छ एवं सुन्दर बनाने के लिये आपके सहयोग करे व इसके आसान बनाने के लिए नगर निगम, रोहतक द्वारा स्वच्छ मैप ऐप शुरू कर दी गई है। जिससे आप जन अब घर बैठे ही अपनी सफाई संबंधी शिकायत डाल सकता है व उन्हे अब सफाई संबंधी समस्या के लिए दफतरो के चक्कर नहीं काटने पड़ेगें। स्वच्छता मैप ऐप को आप नगर निगम रोहतक की वेबसाईट (www.mcrohtak.gov.in)/ <http://bit.ly/swachhmap> लिंक डालकर या प्ले स्टोर में जाकर स्वच्छता मैप ऐप डालकर भी स्वच्छ मैप ऐप को डाउनलोड कर सकते है। पर डाले गये लिंक से भी डाउनलोड करके इस्तेमाल कर सकते है। स्वच्छता मैप ऐप के लिए नगर निगम, रोहतक द्वारा प्रचार भी किया जा रहा है ताकि अधिक से अधिक लोग इस ऐप का प्रयोग कर सके व अपने आस-पास में सफाई व्यवस्था बनाये रख सके।



अब मोबाइल ऐप पर बटन दबाएँ, और कूड़ा कचरा दूर भगाएँ।

